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Uvodno obrazloženje

Odjel gradske uprave za poduzetništvo Grada Rijeke pokrenuo je proces izrade internet 
platforme namijenjene investitorima pod nazivom Enter Rijeka. Ciljevi uspostave ove 
specijalizirane internet platforme su:
(1) Pružiti informacije o postojećim i planiranim kapitalnim projektima na području grada 

Rijeke, poslovnom okruženju te mogućnostima, prilikama i uvjetima relevantnim za 
ulazak u urbani ekosustav,

(2) Omogućiti povezivanje i umrežavanje s dionicima riječkog poslovnog, znanstveno-
istraživačkog, javnog i civilnog sektora temeljeno na specifičnim potrebama investitora i 
subjekata kojima je interes djelovati, poslovati i/ili ulagati na području grada Rijeke.

Zadatak platforme je doprinijeti poboljšanju vidljivosti razvojne dimenzije grada Rijeke i 
njenom pozicioniranju kao poželjnog mjesta za poslovanje i život, poticanju novih investicija, 
razvojnih projekata i komercijalizacije inovacija u skladu s Planom razvoja grada Rijeke 
2021.-2027. te unaprjeđenju međusektorske povezanosti i međunarodnih suradnji. 
Platforma je primarno namijenjena stranim i domaćim investitorima u najširem smislu te 
dionicima lokalnog gospodarstva, subjektima poduzetničke infrastrukture, kao i znanstveno-
istraživačkim organizacijama, institucijama, inovacijskim klasterima i udruženjima.

Doprinos u stvaranju sadržaja platforme

Platforma Enter Rijeka (enter.rijeka.hr) predstavlja centralno virtualno mjesto informiranja i 
povezivanja investitora s riječkim urbanim ekosustavom. Obuhvaća informacije relevantne 
za poticanje interesa investitora, pruža ključne informacije vezane za ulazak na lokalno 
tržište te omogućuje ciljano povezivanje sa subjektima iz poslovnog, znanstveno-
istraživačkog, javnog i civilnog sektora u svrsi realizacije projekata i strateških suradnji. 
Investitori posjetom internetske stranice dobivaju višedimenzionalni uvid u stanje i potencijal 
riječkog područja, kao i dostupnost alata za umrežavanje (povezivanje) s lokalnim dionicima 
sukladno polju interesa, pod nazivom Enter Match. 

Razvojem platforme upravlja OGU za poduzetništvo, uz podršku Zavoda za informatičku 
djelatnost Grada Rijeke. U nastojanju da platforma bude opremljena sveobuhvatnim 
informacijama te značajnim i točnim sadržajem namijenjenim navedenim ciljnim skupinama, 
OGU za poduzetništvo provest će aktivnosti prikupljanja podataka iz različitih izvora, 
uključujući i vlastite. Sukladno tome, odjelima gradske uprave dostavit će se odgovarajući 
obrasci za prikupljanje podataka o projektima u njihovoj nadležnosti, kao i upiti za pružanje 
dodatnih informacija iz djelokruga rada koje predstavljaju korisni sadržaj. 

Svi odjeli gradske uprave u poziciji su predložiti i pružiti tekstualni i slikovni materijal za koji 
smatraju da odgovara svrsi i ciljevima platforme. Uključivanje u proces izrade sadržaja 
pružanjem relevantnih informacija preporučuje se i trgovačkim društvima u (su)vlasništvu 
Grada, kao i ustanovama čiji je osnivač Grad Rijeka. 

Očekivano puštanje u rad platforme je prosinac 2022. godine.

Slijedom navedenog, predlaže se gradonačelniku donošenje sljedećeg

z a k lj u č k a:

1. Prihvaća se informacija o razvoju internet platforme Grada Rijeke za investitore, 
2. Zadužuju se upravna tijela Grada Rijeke da uz koordinaciju i na poziv Odjela 

gradske uprave za poduzetništvo, sudjeluju u procesu razvoja platforme u dijelu 
pružanja informacija o poslovima i projektima iz svoje nadležnosti.

3. Preporuča se trgovačkim društvima u (su)vlasništvu Grada Rijeke i ustanovama 
čiji je osnivač Grad Rijeka da uz koordinaciju i na poziv Odjela gradske uprave 
za poduzetništvo, sudjeluju u procesu razvoja platforme u dijelu pružanja 
informacija o poslovima i projektima iz svoje nadležnosti.
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